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Bukarest, 2017. március 24. - A maximálishoz közelítő börtönbüntetés kiszabását és a
Hatvannégy Vármegye Ifjúsági Mozgalom (HVIM) betiltását kérte az ügyész pénteken a
bukaresti táblabíróságon Szőcs Zoltán és Beke István, a HVIM erdélyi, illetve
kézdivásárhelyi szervezetének vezetője perében.
       A két férfit azzal gyanúsítják, hogy házi készítésű bombát akartak robbantani
Kézdivásárhely főterén 2015-ben, a román nemzeti ünnepre szervezett december elsejei
katonai parádé közben.
 Az utolsó tárgyalási napon a szervezett bűnözés és terrorizmus elleni ügyészség (DIICOT)
képviselője vádbeszédében azt állította: a lefoglalt nagy mennyiségű pirotechnikai anyag
alkalmas volt a testi épség, vagy akár emberélet veszélyeztetésére, a HVIM pedig szerinte 
fasiszta jellegű, idegengyűlő, rasszista szervezet, amelyet be kell tiltani Romániában.
 A védelem a vádlottak felmentését kérte. Az utolsó szó jogán Szőcs és Beke is ártatlannak
mondta magát, képtelenségnek nevezve a feltételezést, hogy saját közösségükben, egy
magyar többségű kisvárosban akartak volna a románság ellen irányuló merényletet elkövetni
robbantásra alkalmatlan petárdákkal.
 A HVIM erdélyi aktivistáit 2015 decemberében előzetes letartóztatásba helyezték, a
kényszerintézkedést tavaly júliusban házi őrizetre, novemberben pedig hatósági felügyeletre
enyhítették. A DIICOT tavaly májusban emelt vádat ellenük. Beke Istvánt közösség elleni
merényletkísérlettel, valamint a robbanóanyagokra vonatkozó szabályok megsértésének a
kísérletével, Szőcs Zoltánt közösség elleni merényletre való felbujtással, a robbanóanyagokra
vonatkozó szabályok megsértésére történő felbujtással vádolják.
 A közösség elleni merényletet életfogytiglani börtönbüntetéssel, vagy 15-től 25 évig terjedő
börtönnel bünteti a román Btk., a kísérletet pedig a végrehajtott bűncselekményért kiszabható
büntetés felével - életfogytiglani esetén 10-től 20 évig terjedő börtönnel - bünteti. A HVIM
székelyföldi aktivistái ellen azonban a terrorizmusra vonatkozó, 2004-ben hatályba lépett
535-ös törvény alapján emeltek vádat, amely szerint a büntetés időtartamának harmadával kell
súlyosbítani a Btk. által előírt szabadságvesztést, ha a bűncselekmény a közösség
megfélemlítését célozta.
 A táblabíróság április 7-én hirdet ítéletet első fokon. Az első fokú ítélet ellen a legfelsőbb
bíróságnál lehet fellebbezni.
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